









बॉलीवुड एक्टर रणवीर सिंह अपने नए और अलग लुक के चलते हमेशा ही सुर्खियों में छाए रहते हैं। रणवीर अपने अंदाज से फैन्स को अक्सर सरप्राइज देते रहते हैं। इस बीच रणवीर एक बार फिर सुर्खियों में हैं और हर बार की तरह इस बार भी वजह बना है, उनका फैशन सेंस। दरअसल, रणवीर सिंह ने हाल ही में अपनी एक नई सेल्फी शेयर की है। इस फोटो में वह कैजुअल टी-शर्ट और कैप में नजर आ रहे हैं, लेकिन खास बात ये है कि उन्होंने टी-शर्ट के साथ पर्ल नेकलेस पहन रखा है। जिसे लेकर अब वर्चा शुरू हो गई है। रणवीर सिंह की इस फोटो पर लोग कमेंट्स के जरिए प्रतिक्रिया दे रहे हैं।



## रणवीर ने मोतियों की माला पहनकर शेयर की सेल्फी, फैन बोले- दीपिका का नेकलेस चुरा लिया क्या ?

रणवीर के फैन ही नहीं, उनके सेलिब्रिटी फ्रेंड भी उनकी फोटो पर कमेंट कर रहे हैं। रणवीर की यह सेल्फी देखकर उनके एक फैन ने उनसे यह तक सवाल पूछ लिया कि क्या यह नेकलेस दीपिका पादुकोण का है। फोटो पर रणवीर सिंह के फ्रेंड और बॉलीवुड एक्टर अर्जुन कपूर ने भी कमेंट किया है। एक्टर रणवीर सिंह की फोटो पर कमेंट करते हुए लिखते हैं- 'बाबा तु हीरा नहीं, मोती है।' फोटो शेयर करते हुए रणवीर सिंह ने कैप्शन 'मधुमती' फिल्म के गाने की लाइन लिखी है। रणवीर लिखते हैं- 'सुहाना सफर और ये मीसम हसीन, हमें डर है, हम खो ना जाएं कहीं।' फोटो में रणवीर सिंह होटल की बालकनी में नजर आ रहे हैं। वहीं उनकी इस फोटो में बैकग्राउंड में, बीच का खूबसूरत नजारा दिखाई दे रहा है। रणवीर की इस फोटो को कुछ ही समय में 7 लाख से ज्यादा लाइक्स मिल चुके हैं, जबकि हजारों कमेंट्स भी किए गए हैं।



## प्रीति ने खाली सड़क की तस्वीर पोस्ट की

बॉलीवुड अभिनेत्री प्रीति जिंटा ने लॉस एंजलिस में अपना वक्त बिता रही है। हाल ही में उन्होंने सोशल मीडिया पर खाली सड़क की तस्वीर साझा की है। प्रीति ने अपने सत्यापित इंस्टाग्राम अकाउंट से पति के साथ उन्होंने यह तस्वीर साझा की। इस तस्वीर में लॉस एंजलिस की खाली सड़क को देखा जा सकता है। साथ ही क्रिसमस को लेकर पीछे सजावट भी दिख रही है। प्रीति ने तस्वीर के कैप्शन में लिखा कि लॉस एंजलिस में सड़कें फिर खाली हो गई हैं। और तीन हफ्तों का लॉकडाउन। मैं विश्वास नहीं कर सकती कि ये एकबार फिर हो गया है। सभी अपना खाली रखें। सभी सुरक्षित रहें और अपना मास्क पहने। बता दें कि लॉस एंजलिस में क्रिसमस से पहले लॉकडाउन लग गया है।

## आईएमबीडी की सूची में संजना सांघी टॉप पर

दिव्यंगत अभिनेता सुशांत सिंह राजपूत के साथ फिल्म दिल बेचारा से बॉलीवुड में डेब्यू करने वाली अभिनेत्री संजना सांघी आईएमबीडी की सूची में टॉप पर अपनी जगह बनाई है। संजना को उन अभिनेत्रियों में शामिल किया गया है, जिन्होंने इस साल फिल्म और वेब सीरीज की दुनिया में बेहतर प्रदर्शन किया है। संजना के बाद इस सूची में वेब शो 'मिजापुर 2' की ईशा तलवार, हर्षिता गौर, स्वस्तिका मुखर्जी और आहना कुमारा जैसी अभिनेत्रियां हैं। वहीं, सीरीज 'स्कैम 1992: द हार्द मेहरा स्टोरी' की श्रेया धनवंतरी इस लिस्ट में छठवें नंबर पर हैं। उनके अलावा, लिस्ट में तुषिता हिमरी, जयदीप अहलावत, निथ्या मेनन और निहारिका लायरा दत्त भी शामिल हैं। बता दें कि आईएमबीडी प्रो स्टार मीटर रैंकिंग से प्राप्त आंकड़ों के इस्तेमाल से यह सूची बनाई जाती है, जो वास्तव में मासिक तौर पर आईएमबीडी विजिटर्स के बीस करोड़ से अधिक पेज व्यूज पर आधारित होते हैं।



## केबीसी के सेट पर जेब में कियारा की तस्वीर लेकर पहुंचा प्रतिभागी, बोला- इनसे ही शादी करना चाहता हूँ



कौन बनेगा करोड़पति (केबीसी-12) के सेट पर एक प्रतिभागी के अंदाज ने लोगों का खासा ध्यान आकर्षित किया। इस शो में कई बार ऐसे प्रतिभागी आते हैं जो करोड़पति बनने की खाहिश के साथ दर्शकों को भरपूर मनोरंजन करने में भी कोई कसर नहीं छोड़ते। हाल ही में शो में एक ऐसे ही प्रतिभागी पहुंचे, जिन्होंने दर्शकों का खूब मनोरंजन किया। इनका नाम है विजय पाल सिंह। विजय, बॉलीवुड अभिनेत्री कियारा आडवाणी के बहुत बड़े फैन हैं। विजय, कियारा के इतने बड़े फैन हैं कि उनके घर में भी कियारा की डेर सारी तस्वीरें हैं। यही नहीं, विजय कियारा से शादी करने की खाहिश भी रखते हैं। विजय ने, अमिताभ बच्चन को बताया कि वह कियारा आडवाणी के बहुत बड़े फैन हैं और उनसे

शादी करना चाहते हैं। इतना ही नहीं, विजय शो में कियारा की फोटो भी अपनी जेब में रखकर लाए हैं और कहते हैं कि कियारा उनके लिए बहुत लकी हैं। इसलिए वह साथ में उनकी फोटो लेकर चलते हैं। विजय ने बताया कि उन्होंने अपने पूरे कमरे की पूरी दिवारों में कियारा की फोटो लगा रखी है। यह सुनते ही अमिताभ बच्चन हैरान रह गए और फिर हंसने लगे। चैनल की ओर से केबीसी का प्रोमो भी शेयर किया गया है, जिसमें विजय के कमरे की झलक देखी जा सकती है। प्रोमो में दिखाया गया है कि विजय 50 लाख की राशि जीत लेते हैं, जिस पर विजय भी उनसे पूछते हैं कि आपको इतना ज्ञान कैसे है। इस पर विजय जवाब में कहते हैं कि वह इंटरनेट पर सर्च करते रहते हैं। वहीं, जब विजय से 1 करोड़ का सवाल पूछा जाता है तो वह अपनी जेब से कियारा आडवाणी की फोटो निकालते हैं और कहते हैं, कि यह मेरी लकी चार्म है।

## लगातार बॉलिवुड ऐक्टर्स आ रहे हैं वायरस की चपेट में

### वरुण, नीतू के बाद अब कृति सेनन भी कोरोना पॉजिटिव

भले ही लॉकडाउन के बाद एक बार फिर फिल्मों की शूटिंग शुरू हो गई है, लेकिन ऐक्टर्स लगातार कोरोना की चपेट में आने लगे हैं। खबर है कि वरुण धवन, नीतू कपूर के बाद अब कृति सेनन भी कोरोना पॉजिटिव पाई गई हैं। हाल में खबर सामने आई थी कि चंडीगढ़ में फिल्म 'जुग जुग जियो' की शूटिंग कर रहे वरुण धवन, नीतू कपूर और डायरेक्टर राज मेहता कोरोना पॉजिटिव पाए गए हैं।

अब खबर है कि ऐक्ट्रेस कृति सेनन भी कोरोना पॉजिटिव पाई गई हैं। कृति सेनन भी राजकुमार राव के साथ अपनी आने वाली फिल्म की शूटिंग चंडीगढ़ में कर रही थीं और एक दिन पहले ही शूटिंग का चंडीगढ़ शेटल्यूल पूरा हुआ था। कृति के एक नजदीकी सूत्र ने बताया कि कृति ने सोमवार को ही कोरोना पॉजिटिव होने की जानकारी दी है। हालांकि अभी तक यह जानकारी सामने नहीं आई है कि कृति की तबीयत कैसी है और उनमें कोरोना वायरस के कितने लक्षण दिखाई दे रहे हैं। कृति सेनन पिछली बार अर्जुन कपूर और संजय दत्त के साथ फिल्म 'पानीपत' में दिखाई दी थीं। अब कृति सेनन पंकज त्रिपाठी और सई तमहानकर के साथ फिल्म 'मिमी' में दिखाई देंगी जिसमें वह एक सोरोगेट मदर का किरदार निभा रही हैं। इसके अलावा कृति सेनन के पास अश्वय कुमार के साथ 'बच्चन पांडे' और प्रभास के साथ 'आदिपुरुष' जैसी बड़ी फिल्में भी हैं।



## शाहरुख के जीरो करने से नाराज लिलीपुट, बोले- नहीं दिखा बौने होने का दर्द



लिलीपुट ने कहा कि जब आप किसी नेत्रहीन या विकलांग व्यक्ति की भूमिका निभाते हैं तो आप उसकी तरह बर्ताव करते हैं और पब्लिक को कनविंस करते हैं कि आप वही हैं। लेकिन आप किसी बौने की भूमिका निभाकर पब्लिक को कैरो कनविंस करोगे? तमाम फिल्मों और टीवी शो का हिस्सा रह चुके लिलीपुट ने साल 2018 में रिलीज हुई फिल्म जीरो पर अपनी प्रतिक्रिया दी है।

उन्होंने कहा कि वह शाहरुख खान की जीरो से खास प्रभावित नहीं हुए। फिल्म उस मेटल हेरासमेंट पर नहीं जाती है जो एक बौने व्यक्ति को सहने होते हैं। मिजापुर में दबा का किरदार निभा चुके लिलीपुट ने कहा कि शाहरुख खान को जीरो नहीं करनी चाहिए थी। उन्होंने कहा, एक साधारण दिखने वाला इंसान किसी नेत्रहीन, विकलांग या गूंगे-बहरे शख्स की भूमिका निभा सकता है। उसे करना ही पड़ता है। जब आप किसी बौने शख्स का किरदार कर रहे हैं तो इसमें करने के लिए क्या होता है? एक बौना शख्स किसी साधारण इंसान की ही तरह बोलता, चलता, या सोचता है। बस उसके हाथ पैर छोटे होते हैं या शरीर विकृत होता है। आप किसी बौने की भूमिका निभाकर पब्लिक को कैसे कनविंस करोगे जब कि आप इतने महाहुर हो कि सभी को पता है आप बौने नहीं हो। शाहरुख खान को फिल्म क्यों नहीं करनी चाहिए थी इसका दूसरा कारण देते हुए लिलीपुट ने कहा कि ये फिल्म एक बौने आदमी की तकलीफ को नहीं छूती। उन्होंने कहा, जब आप किसी बौने शख्स का किरदार निभाने का फैसला करते हो तो आप उस भावनात्मक, मनोवैज्ञानिक और सामाजिक दिक्कत को नहीं छू पाते जो बौने लोगों को अपनी जिंदगी में झेलनी होती है।





